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GEMEINDERATSNACHRICHTEN VOM 15. MAI 2025 
 

 

Waldumgang in Spreitenbach 

Gemeinderat und Forstbetrieb Heitersberg laden alle Einwohnerinnen und Einwohner 

von Spreitenbach und Killwangen zum diesjährigen Waldumgang ein. Dieser findet 

am Samstag, 17. Mai 2025, um 13.30 Uhr statt. Treffpunkt: Oberdorf, oberhalb Hof 

Schuler, in Spreitenbach. Im Rahmen eines rund zweieinhalbstündigen Rundgangs 

durch den Wald informieren Fachpersonen zu den Themen Erholungsraum, Schutz-

wald und Energieholz. Die Route ist kinderwagentauglich und bietet Gelegenheit, 

die Bedeutung und Nutzung des Waldes näher kennenzulernen. Der Anlass findet bei 

jeder Witterung statt. Zum gemütlichen Ausklang sind alle Teilnehmenden zu einem 

offerierten Zvieri eingeladen. 

 

Gemeindeverwaltung wegen Personalausflug am 21. Mai 2025 geschlossen 

Am Mittwoch, 21. Mai 2025 führt das Gemeindepersonal den jährlichen Personalaus-

flug durch, weshalb die Verwaltung ganztags geschlossen ist. Der Ausflug findet je-

doch nur bei guter Witterung statt. Ob der Ausflug durchgeführt werden kann, erfah-

ren Sie rechtzeitig auf der Homepage der Gemeinde. Der Bevölkerung wird für das 

Verständnis gedankt. 

 

Mobile WC-Anlage beim Schulhaus 

Auf vielseitigen Wunsch der Bevölkerung wird nächste Woche bei der Schulanlage 

Zelgli (roter Platz) eine mobile Toilettenkabine aufgestellt, welche für die Öffentlich-

keit zugänglich ist. Die Benutzerinnen und Benutzer werden gebeten, der WC-Kabine 

Sorge zu tragen und sie sauber und ordnungsgemäss zu hinterlassen.  

Polit-Info 

Der Polit-Info findet am Montag, 2. Juni 2025, 19.30 Uhr, in der Aula des Schulhauses 

«Zelgli» statt. Folgende Themen werden vorgestellt: Jahresrechnung 2025; Neue Leis-

tungsvereinbarung Spitex Region Aargau Ost; Verpflichtungskredit Sanierung Stein-

bruchstrasse; Anpassung Entschädigung Gemeinderat & Kommissionen; Information 

über Projektstand und Verschiebung Überweisungsantrag zur Umsetzung der Kinder-

betreuung sowie Aktuelles aus der Gemeinde. Der Gemeinderat freut sich auf einen 

interessanten Austausch. 
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